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 Вест да ће се Српска напредна странка и СПАС Александра Шапића ујединити у једну
политичку организацију, главна је порука са седнице Председништва СНС одржане
претходног дана. На тај начин ће некада љути политички противници формализовати у
потпуности своју политичку љубав и кренути у заједничку борбу за Београд с намером да
"мање образовани Ђиласов помагач", како је Вучић својевремено називао Шапића,
постане градоначелник.

  

На српској политичкој сцени није неуобичајено видети како људи мењају „чврста“
уверења, напуштају идеологију, прелазе у странку за коју су говорили да је „зло за
Србију“ и постају најближи сарадници човека којег су до јуче називали диктатором. У
том смислу, одлука Шапића да постане „српски патриотски напредњак“ није изненађење,
посебно ако се узме у обзир политички пут који је у кратком временском периоди прешао
некадашњи сарадник бившег градоначелника Београда, Драгана Ђиласа.

  

Након избора у јуну прошле године међу првима је упутио честитку напредњацима на
убедљивој изборној победи. Касније је и „препливао реку“ и уз мезе и пиће у једном
београдском ресторану „превазишао“ све проблеме са својим имењаком из
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Председништва. И не само да је заборављено све што је до тада изговорено, попут оне
Вучићеве изјаве „да се Шапић и Ђилас разликују само по физичком изгледу и да немају
политику“, већ се изродила и нека необична љубав. Таква да данас Шапић не може, а да
не буде у истој странци у којој је Вучић.

  

Ипак, неколико година раније ствари нису изгледале тако обећавајуће.

  

Крајем 2017. године, коментаришући могућност да Ђилас и Шапић заједнички формирају
власт по окончању београдских избора, Вучић је рекао:

  

„Нема никакве разлике између њих, осим што је Ђилас, о којем веома лоше мислим због
трагичних дугова које је оставио у Београду, трагичне медијске владавине, а Београд
био прљав, без грађевина, без икаквог рада и напретка, али је свакако много успешнији,
озбиљнији и образованији него што је то Шапић. Ако ће Шапић да одлучује о томе, он је
био његов помагач и за Ђиласов рачун је тукао људе, где овај наређује, сећам се тог у
Раљи, сопотској општини, дакле, они су се већ договорили, онда они имају власт и ја им
онда честитам на томе. СНС ће свакако бити озбиљна опозиција власти Ђиласа, Шапића
и свих осталих који су већ једанпут урушавали овај град“, рекао је тада Вучић.

  

Прича о Шапићу који туче људе добила је свој наставак и почетком 2018. године, кад је
председник Србије у интервју за Курир тврдио да је уплашен због могућности да Шапић
поново буде на власти.

  

„За разлику од њих који само чезну и много се надају ситуацији у којој ће опет моћи да
туку грађане кад их нешто питају – где Ђилас оком, ту Шапић скоком, као што су тукли,
рецимо, господина Ранковића у Раљи, као што су тукли малу Сању Џолић овде испред
Скупштине града, а власт им је служила само да енормно увећавају своје богатство, ја
сам од тога веома уплашен“, поручивао је Вучић.

  

У кампањи за београдске изборе, СНС је на сваки начин покушавао да саплете Шапића,
не слутећи у том тренутку какав се напредњачко-патриотски потенцијал налази у њему.
Тако је настао и фамозни предизборни спот владајуће странке у којем је на увредљив
начин приказано како ће изгледати Београд уколико га преузму Шапић и Ђилас.
Међутим, емитовање овог спота РЕМ је забранио, а Вучић је то испратио с коментаром
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да му није јасно због чега је то учињено, јер је реч о шали, да ће поштовати ту одлуку,
иако сматра да је оно што је приказано истина.

  

Ако је тада председник веровао да је приказано на споту истинито, онда могућност да
повери Шапићу престоницу на чување не делује обећавајуће за Београђане. Не делује
обећавајуће ни за оне који су стварали СНС, лепили плакате и писали коментаре по
друштвеним мрежама и порталима, надајући се одређеним синекурама. Уместо на њих,
Вучић је одлучио да настави да се ослања на београдску „жуту багру“, па ће после
перјаница бивше власти, Малог и Весића, своју прилику да се вежба на Београду, по
свему судећи, добити и Александар Шапић.

  

(Нова.рс)
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